

进入10月,娱乐圈喜事连连。据香港媒体报道,41岁的女星莫文蔚10月1日在意大利与德籍初恋男友完婚。同一天,TVB艺人郭羨妮也与内地动作导演朱少杰在关岛低调成婚。最意外的是,女星梁咏琪北京时间10月4日凌晨在西班牙闪电结婚。随后,她在网络上宣布了这个好消息。

### 婚礼亲力亲为 全场粉色浪漫

10月1日,莫文蔚和初恋男友Jo-hannes 在意大利佛罗伦萨幸福完婚。由于场地限制只邀100人,12月她将回香港补请喜宴。凡事喜欢“自己来”的莫文蔚要求完美,关于婚礼的每个小细节都十分注重,婚礼前一周就飞抵佛罗伦萨准备各项事宜。

和老公相遇就在意大利,两人不约而同都想要在意大利举行婚礼。婚礼是在教堂中举行,由于意大利民风较为保守,在教堂中不能穿露肩的婚纱,莫文蔚便决定婚纱要有纯情的感觉,还请来好友香港设计师何志恩设计,运用了大量蕾丝布料,呈现新娘子的幸福感,不量身打造的婚纱独一无二,莫文蔚身上所配戴的珠宝也在婚礼上首次亮相,脚上的鞋子则是品牌送给她的结婚大礼,全球只有一双;现场布置也全以粉色系为主,表现出浪漫纯真的感觉,尤其是老公的3个子女也都出席参加,两个女儿的礼服也由她亲自挑选,也以粉色系为主。

婚礼在当地时间下午3点钟准时开始,以传统西方仪式进行,由哥哥带领着Karen进场,与新郎交情也颇不错的Karen哥哥将她交给新郎后,接下来神父祝福读经,宣读誓言,交换戒指,揭开头纱后两人甜蜜地亲吻,完成仪式,夫妻走出教堂时宾客们皆在两旁向新人撒出手中的米,象征送上最好的祝福,仪式整个才算结束。

A 莫文蔚

婚期  
10月1日



莫文蔚佛罗伦萨大婚  
梁咏琪西班牙闪婚  
郭羨妮关岛完婚

# 这个十一甜蜜蜜

B 郭羨妮

婚期  
10月1日



### 微博自曝结婚 与老公海边秀恩爱

10月1日上午,郭羨妮在腾讯微博上自曝了一张与男友朱少杰的婚纱合影,并称:今天我们结婚了。

据知,郭羨妮与朱少杰相恋已久,郭羨妮去年在内地拍《宫锁心玉》时,秘密与武术指导朱少杰相恋,10月1日两人在关岛教堂成婚。老公朱少杰坦言不介意郭羨妮的过去,还说:“能够找到她真的很幸福。”而沉醉于爱河的郭羨妮除说会好好珍惜老公外,更表明婚后一定会生孩子,羡煞旁人!

本报综合报道

婚期  
10月4日

C 梁咏琪

### 200万包岛完婚 好友许茹芸当伴娘

35岁的港星梁咏琪闪电下嫁交往5个月的36岁西班牙籍男友 Sergio,婚礼定在西班牙时间10月3日晚间8时(北京时间4日凌晨)举行。梁咏琪斥资200万港币,宴请超过80位亲朋好友前往见证,而婚礼当天也正好是旧爱郑伊健的44岁生日。梁咏琪的婚礼选在西班牙南部的伊比萨岛一家五星级酒店。该岛每年6月到9月是旅游旺季,10月起游客变少,所以梁咏琪如同包下这座小岛办婚礼。

梁咏琪的婚礼和莫文蔚一样低调,除了妈妈和双胞胎弟弟等至亲外,圈内人只找来许茹芸、杨采妮和李心洁3位姐妹,许茹芸担任伴娘。消息指梁咏琪和Sergio请了超过80位亲朋参加婚礼,并安排宾客入住当地最著名的Ibiza Gran Hotel及Pikes Hotel,总计机票、4日3夜酒店、婚礼花费

等估计超过200万。由于一对新人没有宗教信仰,故将在设备豪华的五星级大酒店举行西式婚宴,于当地时间晚上8时安排了简单不乏尊贵的结婚仪式,梁咏琪将穿上在香港定做的婚纱进场。

据了解,梁咏琪在答应未婚夫求婚时已有心理准备要做移民新娘,原来Sergio在西班牙任职食品公司高层,家境不错,她也愿意为爱让步,婚后随老公移居巴塞罗那,有工作才会回香港,直到怀孕才会考虑息影,做全职主妇。

梁咏琪和未婚夫都希望低调举行婚礼,为了秘密进行,由订礼饼到试婚纱,都发生不少笑料,她说:“试婚纱时,到婚纱店大家总会好奇,为什么我要试婚纱,我只好说是为了工作。”梁咏琪在婚礼前临出门时,哭得很厉害,“我知道下一次回家,我便是别人的太太了”。

